

Айова: 100000 долларов «свалились с неба»

Автор: Molsa
21.02.2009 04:10 -

Семья из Пеллы, штат Айова, стала на 100000 долларов богаче. Деньги, буквально, свалились на них с неба. Пару осчастливили неизвестный даритель, вручивший им пустой чек и предложивший вписать в него любую сумму, какую они захотят.

По рассказу счастливчиков, в кафе Dr. Salami's к ним подошел мужчина и спросил, есть ли у них дети. Узнав о том, что у Алисы и Барри есть 2-летний малыш, незнакомец протянул им пустой чек, сказал: «Впишите любую сумму, я в состоянии ее оплатить», и был таков. Молодые люди не верили в то, что все это им не приснилось до тех пор, пока не обналичили чек в банке. К их общему удивлению, он был настоящим.